

На востоке столицы задержаны трое подозреваемых в совершении разбойного нападения

«Сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Перово совместно с коллегами из ОУР УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве, УУР ГУ МВД России по г. Москве задержали троих мужчин, подозреваемых в совершении разбойного нападения в отношении москвича», – сообщила заместитель начальника пресс-службы ГУ МВД России по г. Москве Екатерина Гузь.

По предварительным данным, в ночное время трое злоумышленников на Зеленом проспекте напали на прохожего. Они распылили ему в лицо содержимое перцового баллончика, нанесли несколько ударов руками и ногами по туловищу, открыто похитили сумку с личными вещами, после чего скрылись.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции задержали подозреваемых в арендуемой ими квартире на Союзном проспекте. Ими оказались приезжие мужчины в возрасте от 24 до 26 лет. Часть похищенного изъята.

Следственным отделом ОМВД России по району Перово возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 162 УК РФ. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

На востоке столицы оперативниками задержан подозреваемый в вандализме

Сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Вешняки по подозрению в совершении вандализма задержали москвича.

Установлено, что в одном из домов по Вешняковской улице неизвестный неоднократно производит умышленную порчу покрытия стен, рисуя баллончиками с аэрозольной краской.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Вешняки задержали подозреваемого. Им оказался 42-летний москвич.

Полицейские установили, что мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заходил в подъезд, в котором проживает его знакомая и наносил на покрытие стен аэрозольной краской нецензурные фразы.

Отделом дознания ОМВД России по району Вешняки возбуждены два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.214 УК РФ «Вандализм». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

На востоке Москвы полицейские задержали подозреваемого в совершении грабежа

Оперативники ОМВД России по району Ивановское задержали москвича, подозреваемого в совершении грабежа в отношении пенсионера.

Установлено, что на скамейке возле одного из домов на Свободном проспекте отдыхал пожилой мужчина. К нему подошел неизвестный гражданин, и между ними завязался разговор. После продолжительной беседы пенсионер засобирался домой. В этот момент злоумышленник выхватил у него из кармана кошелек с денежными средствами и скрылся.

В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские задержали подозреваемого на Шоссе Энтузиастов. Им оказался ранее судимый 40-летний москвич.

Отделом дознания ОМВД России по району Ивановское возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 161 УК РФ «Грабеж». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.